
CANADA 
PROVINCE DE QUÉBEC 
VILLE DE SAINT-FÉLICIEN 

Le 13 novembre 2023 

 PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du conseil de la 
Ville de Saint-Félicien, tenue le treizième jour de novembre deux 
mille vingt-trois, à 19 h 30, à l'hôtel de ville de Saint-Félicien. 
 

SONT PRÉSENTS : Monsieur Luc Gibbons, maire 
 Monsieur Dany Bouchard, conseiller 
 Monsieur Bernard Boivin, conseiller 
 Monsieur Michel Gagnon, conseiller 
 Madame Josée Lemay, conseillère 
 Monsieur Jean-Philippe Boutin, conseiller 
 Monsieur Alexandre L. Paradis, conseiller 
 Me Louise Ménard, greffière 
 Monsieur Dany Coudé, directeur général 
 
13-1123-01 

OBJET : OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 
 Monsieur le maire Luc Gibbons procède à l’ouverture de la 
séance. 
 
13-1123-02 

OBJET : LECTURE ET ACCEPTATION DE L’ORDRE DU JOUR  

 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR ALEXANDRE L. PARADIS 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 QUE l’ordre du jour de la présente séance soit accepté, tel 
que présenté. 
 
13-1123-03 

OBJET : ACCEPTATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 

23 OCTOBRE 2023 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR JEAN-PHILIPPE BOUTIN 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 D’ACCEPTER, tel que soumis, le procès-verbal de la séance 
ordinaire du 23 octobre 2023. 
 

13-1123-04 

OBJET : SUITES AU PROCÈS-VERBAL 
 

En suivi à une intervention faite lors de la période de 
questions de la séance ordinaire du 23 octobre 2023 au sujet de 
l’intersection de la route 169 et de la rue Bellevue, monsieur le 
maire mentionne qu’une rencontre a été tenue avec les 
représentants de la Sûreté du Québec. 

 
Ceux-ci ont mentionné qu’il n’y avait pas de problématique 

particulière avec cette intersection, que la configuration faite par 
le ministère des Transports du Québec ne posait pas d’enjeu 
majeur. 
 
  



13-1123-05 

OBJET : NOMINATION D’UN MAIRE SUPPLÉANT POUR UNE PÉRIODE DE  
QUATRE MOIS SELON L’ARTICLE 56 DE LA LOI SUR LES CITÉS ET VILLES 

 
 ATTENDU les termes de l’article 56 de la Loi sur les cités et 
villes; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR BERNARD BOIVIN 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 
 QUE monsieur Dany Bouchard soit nommé maire suppléant 
à compter de la présente séance jusqu’à la levée de la séance 
ordinaire du 4 mars 2024. 
 
13-1123-06 

OBJET : NOMINATION DE REPRÉSENTANTS / DIVERS COMITÉS ET CONSEILS 

D’ADMINISTRATION 

 
 SUR PROPOSITION DE MADAME JOSÉE LEMAY 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 
 QUE les membres du conseil soient désignés comme 
représentants de la Ville au sein de divers comités et conseils 
d’administration, selon la répartition suivante : 
 
Monsieur Luc Gibbons 

✓ Aérodrome Lac-Saint-Jean; 
✓ Centre de conservation de la biodiversité boréale (Zoo); 
✓ Comité intermunicipal de sécurité incendie; 
✓ Comité de liaison avec le Cégep de Saint-Félicien; 
✓ MRC du Domaine-du-Roy; 
✓ Comité de développement domiciliaire; 
✓ Alliance Forêt Boréale; 
✓ Comités de l’Union des municipalités du Québec (UMQ) :  

• Comité sur le développement économique; 
• Comité sur la forêt; 
• Caucus des municipalités de centralité. 

 

Monsieur Dany Bouchard 

✓ Comité consultatif d’urbanisme de la MRC du  
Domaine-du-Roy; 

✓ Comité de la sécurité publique; 
✓ MRC du Domaine-du-Roy; 
✓ Comité Véloroute des Bleuets. 

 

Monsieur Bernard Boivin 

✓ Accès Transport; 
✓ Centre d’archives Domaine-du-Roy; 
✓ MRC du Domaine-du-Roy; 
✓ Comité de sécurité publique. 

 

Monsieur Michel Gagnon 

✓ Comité consultatif d’urbanisme; 
✓ Comité des ressources humaines; 
✓ Office municipal d’habitation de Saint-Félicien (OMH); 
✓ SADC Lac-Saint-Jean Ouest; 
✓ Comité de retraite; 
✓ Comité de développement domiciliaire. 

 

  



13-1123-06 (suite) 

OBJET : NOMINATION DE REPRÉSENTANTS / DIVERS COMITÉS ET CONSEILS 

D’ADMINISTRATION 

 … 

Madame Josée Lemay 

✓ Comité de travail chargé de l’accueil, de l’inclusion et de 
l’établissement durable des nouveaux arrivants; 

✓ Comité Étude de la situation du logement sur le territoire; 
✓ Comité intermunicipal de sécurité incendie; 
✓ Comité de travaux publics; 
✓ Comité des finances; 
✓ Comité de développement domiciliaire. 

 

Monsieur Jean-Philippe Boutin 

✓ Comité Étude de la situation du logement sur le territoire; 
✓ Société de développement commercial (SDC); 
✓ Comité loisirs, culture et vie communautaire; 
✓ Comité Municipalité amie des aînés (MADA); 
✓ Comité de travail chargé de l’accueil, de l’inclusion et de 

l’établissement durable des nouveaux arrivants. 
 

Monsieur Alexandre L. Paradis 

✓ Comité des finances; 
✓ Comité loisirs, culture et vie communautaire; 
✓ Comité de travaux publics. 

 
13-1123-07 

OBJET : PROGRAMME D’AIDE À LA VOIRIE LOCALE / PROJETS PARTICULIERS 

D’AMÉLIORATION / CARRÉ DES BOULEAUX / REDDITION DE COMPTES 

 
ATTENDU QUE la Ville de Saint-Félicien a pris connaissance 

des modalités d'application du volet Projets particuliers 
d'amélioration (PPA) du Programme d'aide à la voirie locale 
(PAVL) et s'engage à les respecter;  
 

ATTENDU QUE le réseau routier pour lequel une demande 
d'aide financière a été octroyée est de compétence municipale et 
est admissible au PAVL;  
 

ATTENDU QUE la réalisation des travaux doit être terminée 
au plus tard à la fin de la troisième année civile à compter de la 
date de la lettre d'annonce du ministre;  
 

ATTENDU QUE les travaux réalisés ou les frais inhérents sont 
admissibles au PAVL;  
 

ATTENDU QUE le formulaire de reddition de comptes V-0321 
a été dûment rempli;  
 

ATTENDU QUE la transmission de la reddition de comptes 
des projets doit être effectuée à la fin de la réalisation des travaux 
ou au plus tard le 31 décembre à compter de la troisième année 
civile de la date de la lettre d'annonce du ministre;  
 

ATTENDU QUE le versement est conditionnel à l'acceptation, 
par le ministre, de la reddition de comptes relative au projet;  
 

ATTENDU QUE, si la reddition de comptes est jugée 
conforme, le ministre fait un versement aux municipalités en 
fonction de la liste des travaux qu'il a approuvés, sans toutefois 
excéder le montant maximal de l'aide tel qu'il apparaît à la lettre 
d'annonce; 



13-1123-07 (suite) 

OBJET : PROGRAMME D’AIDE À LA VOIRIE LOCALE / PROJETS PARTICULIERS 

D’AMÉLIORATION / CARRÉ DES BOULEAUX / REDDITION DE COMPTES 

 … 

ATTENDU QUE l'aide financière est allouée sur une période 
de trois années civiles, à compter de la date de la lettre d'annonce 
du ministre;  

 
ATTENDU QUE l'aide financière est répartie en trois 

versements annuels correspondant au total des pièces 
justificatives reçues jusqu'à concurrence de : 

 
1) 40 % de l'aide financière accordée, pour le premier 

versement; 

2) 80 % de l'aide financière accordée moins le premier 

versement, pour le deuxième versement; 

3) 100 % de l'aide financière accordée moins les deux 

premiers versements, pour le troisième versement. 

 
ATTENDU QUE les travaux effectués après le troisième 

anniversaire de la lettre d'annonce ne sont pas admissibles;  
 
ATTENDU QUE les autres sources de financement des 

travaux ont été déclarées; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR MICHEL GAGNON 
IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 QUE le conseil de la Ville de Saint-Félicien approuve les 
dépenses d'un montant de 174 451 $ relatives aux travaux 
d'amélioration réalisés et aux frais inhérents admissibles 
mentionnés au formulaire V-0321, conformément aux exigences 
du ministère des Transports du Québec, et reconnaît qu'en cas 
de non-respect de celles-ci, l'aide financière sera résiliée.  
 
13-1123-08 

OBJET : AUTORISATION D’UN BARRAGE ROUTIER DANS LES RUES DE LA VILLE / 

FONDATION DU DOMAINE-DU-ROY / ACTIVITÉ DE FINANCEMENT 

« ARRÊTE DON$ » / 26 SEPTEMBRE 2024 

 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR ALEXANDRE L. PARADIS 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 D’AUTORISER la Fondation du Domaine-du-Roy à utiliser, le 
26 septembre 2024, entre 6 h et 9 h, les intersections suivantes, 
en vue de tenir un barrage routier pour l’activité de financement 
« Arrête don$ » : 
 

▪ Intersection du boulevard du Sacré-Cœur et de la rue 
Notre-Dame; 

▪ Intersection du boulevard Hamel et de la rue des 
Bouleaux. 

 
13-1123-09 

OBJET : FIXATION DES SÉANCES ORDINAIRES DU CONSEIL POUR L’ANNÉE 2024  
 

 ATTENDU les termes de l’article 319 de la Loi sur les cités et 
villes; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR BERNARD BOIVIN 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 



13-1123-09 (suite) 

OBJET : FIXATION DES SÉANCES ORDINAIRES DU CONSEIL POUR L’ANNÉE 2024  

 … 

 D’ÉTABLIR le calendrier des séances ordinaires du conseil 
pour l’année 2024 aux dates suivantes : 
 

▪ 22 janvier ▪ 15 juillet 

▪ 12 février ▪ 19 août 

▪ 4 mars ▪ 9 septembre 

▪ 25 mars ▪ 30 septembre 

▪ 15 avril ▪ 21 octobre 

▪ 6 mai ▪ 11 novembre 

▪ 27 mai  ▪ 2 décembre 

▪ 17 juin   

 
13-1123-10 

OBJET : AUTORISATION DE PRÉSENTER UNE DEMANDE D’AIDE FINANCIÈRE / 

FONDS DE DÉVELOPPEMENT DOMAINE-DU-ROY / VOLET  
TERRITORIAL / ACQUISITION D’UNE MAISON ET D’UNE CUISINE 

TOUTRISQUE  
 

 ATTENDU QUE la Ville de Saint-Félicien entend déposer une 
demande d’aide financière au Fonds de développement 
Domaine-du-Roy, volet territorial; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR DANY BOUCHARD 
IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 

 

 D’AUTORISER la présentation par la Ville de Saint-Félicien 
d’une demande d’aide financière de 14 975 $ au Fonds de 
développement Domaine-du-Roy, volet territorial, relativement à 
l’acquisition d’une maison et d’une cuisine ToutRisque. 
 
 IL EST EN OUTRE RÉSOLU que monsieur Viateur Aubé, chef 
aux opérations / prévention, formation, soit autorisé à agir, pour 
et au nom de la Ville et à signer en son nom tous les documents 
relatifs au projet mentionné ci-dessus. 
 
13-1123-11 

OBJET : AUTORISATION DE PRÉSENTER UNE DEMANDE D’AIDE FINANCIÈRE / 

PROGRAMME D’AIDE À LA RELANCE DE L’INDUSTRIE TOURISTIQUE 

(PARIT) / SITE TOBO-SKI 

 

 ATTENDU QUE la Ville de Saint-Félicien entend déposer une 
demande d’aide financière au Programme d’aide à la relance de 
l’industrie touristique (PARIT); 
 
 SUR PROPOSITION DE MADAME JOSÉE LEMAY 

IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 D’AUTORISER la présentation par la Ville de Saint-Félicien 
d’une demande d’aide financière de cinq millions de dollars au 
Programme d’aide à la relance de l’industrie touristique (PARIT), 
relativement au projet d’amélioration du site Tobo-Ski. 
 
 IL EST EN OUTRE RÉSOLU de confirmer la contribution 
financière de la Ville au projet par une mise de fonds minimale de 
20 % du coût de celui-ci, selon le montage financier présenté, et 
une participation complémentaire au financement du projet, le 
cas échéant.  
 



13-1123-11 (suite) 

OBJET : AUTORISATION DE PRÉSENTER UNE DEMANDE D’AIDE FINANCIÈRE / 

PROGRAMME D’AIDE À LA RELANCE DE L’INDUSTRIE TOURISTIQUE 

(PARIT) / SITE TOBO-SKI 

 … 

IL EST EN OUTRE RÉSOLU de confirmer qu’à l’achèvement des 
travaux, la Ville prendra en charge complètement les coûts 
d’exploitation et de fonctionnement des infrastructures, des 
équipements et des bâtiments mis en place et financés dans le 
cadre du Programme d’aide à la relance de l’industrie touristique 
(PARIT), et ce, pendant une période d’au moins cinq ans. 
 
 IL EST EN OUTRE RÉSOLU que monsieur Maxime Fortin, 
directeur du Service des loisirs, culture et vie communautaire, soit 
autorisé à agir, pour et au nom de la Ville et à signer en son nom 
tous les documents relatifs au projet mentionné ci-dessus. 
 

IL EST EN OUTRE RÉSOLU que la résolution 23-1023-06 soit 
abrogée à compter de l’entrée en vigueur de la présente 
résolution. 
 
13-1123-12 

OBJET : AUTORISATION DE PRÉSENTER UNE DEMANDE D’AIDE FINANCIÈRE / 

PROGRAMME D’AIDE FINANCIÈRE AUX INFRASTRUCTURES RÉCRÉATIVES, 
SPORTIVES ET DE PLEIN AIR (PAFIRSPA) / VOLET 2 / SITE TOBO-SKI 

 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR JEAN-PHILIPPE BOUTIN 

IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 QUE la Ville de Saint-Félicien autorise la présentation au 
Programme d’aide financière aux infrastructures récréatives, 
sportives et de plein air (PAFIRSPA), volet 2, du ministère de 
l’Éducation, d’une demande d’aide financière relativement au 
projet d’aménagement d’un sentier flow-trail intermédiaire au 
site Tobo-Ski; 
 

QUE soit confirmé l’engagement de la Ville de  
Saint-Félicien à payer sa part des coûts admissibles au projet et 
à payer les coûts d’exploitation continue de ce dernier, à assumer 
tout dépassement de coûts généré par les travaux et à ne pas 
accorder de contrat relatif à des coûts directs avant l’obtention 
d’une lettre d’annonce de la ministre. 
 

QUE la Ville de Saint-Félicien désigne monsieur Maxime 
Fortin, directeur du Service des loisirs, culture et vie 
communautaire comme personne autorisée à agir et à signer en 
son nom tous les documents relatifs au projet mentionné  
ci-dessus. 
 
13-1123-13 

OBJET : AUTORISATION DE PRÉSENTER UNE DEMANDE D’AIDE FINANCIÈRE / 

PROGRAMME DE SOUTIEN À LA MISE EN ŒUVRE DE L’ENTENTE DE 

DÉVELOPPEMENT CULTUREL / MRC DU DOMAINE-DU-ROY / 

AMÉNAGEMENT D’UN PARC CULTUREL 

 
 ATTENDU QUE la Ville de Saint-Félicien entend déposer une 
demande d’aide financière au Programme de soutien à la mise en 
œuvre de l’entente de développement culturel de la MRC du 
Domaine-du-Roy; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR MICHEL GAGNON 
IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 

 

  



13-1123-13 (suite) 

OBJET : AUTORISATION DE PRÉSENTER UNE DEMANDE D’AIDE FINANCIÈRE / 

PROGRAMME DE SOUTIEN À LA MISE EN ŒUVRE DE L’ENTENTE DE 

DÉVELOPPEMENT CULTUREL / MRC DU DOMAINE-DU-ROY / 

AMÉNAGEMENT D’UN PARC CULTUREL 

 … 

 D’AUTORISER la présentation par la Ville de Saint-Félicien 
d’une demande d’aide financière de 8 500 $ au Programme de 
soutien à la mise en œuvre de l’entente de développement 
culturel de la MRC du Domaine-du-Roy, relativement à 
l’aménagement d’un parc culturel. 
 
 IL EST EN OUTRE RÉSOLU que monsieur Dany Coudé, 
directeur général soit autorisé à agir, pour et au nom de la Ville 
et à signer en son nom tous les documents relatifs au projet 
mentionné ci-dessus. 
 
13-1123-14 

OBJET : PROJET FINAL DE RÉSOLUTION / PROJET PARTICULIER DE 

CONSTRUCTION, DE MODIFICATION OU D’OCCUPATION D’UN IMMEUBLE 

(PPCMOI) / 766, BOULEVARD DU SACRÉ-CŒUR 

 
 ATTENDU QUE la Ville de Saint-Félicien a adopté le 
règlement 18-951 sur les projets particuliers de construction, de 
modification ou d’occupation d’un immeuble (PPCMOI); 
 
 ATTENDU QUE ce règlement permet au conseil d’autoriser, 
sur demande et aux conditions qu’il détermine, un projet 
particulier de construction, de modification ou d’occupation d’un 
immeuble (PPCMOI); 
 
 ATTENDU QU’une demande d’autorisation a été déposée 
relativement à l’exploitation d’un établissement de production de 
vins de petits fruits, et ce, malgré les usages autorisés au cahier 
des spécifications de la zone concernée, soit la zone 160-M; 
 
 ATTENDU QUE le projet, assujetti à certaines conditions, 
répond favorablement aux critères d’évaluation applicables sur 
les projets particuliers de construction, de modification ou 
d’occupation d’un immeuble (PPCMOI) contenus au règlement 
18-951; 
 
 ATTENDU QUE par la résolution portant le  
numéro 02-1023-06 adoptée lors de la séance ordinaire du 
2 octobre 2023, le conseil a autorisé la demande d’autorisation 
relativement à l’exploitation d’un établissement de production de 
vins de petits fruits, et ce, malgré les usages autorisés au cahier 
des spécifications de la zone concernée, soit la zone 160-M; 
 
 ATTENDU QUE lors de l’assemblée publique de consultation 
tenue le 18 octobre 2023, aucun commentaire n’a été émis; 
 
 ATTENDU QUE par la résolution 23-1023-08 adoptée lors de 
la séance ordinaire du 23 octobre 2023, le conseil a adopté le 
second projet de résolution concernant la demande 
d’autorisation relativement à l’exploitation d’un établissement de 
production de vins de petits fruits, et ce, malgré les usages 
autorisés au cahier des spécifications de la zone concernée, soit 
la zone 160-M; 
 
  



13-1123-14 (suite) 

OBJET : PROJET FINAL DE RÉSOLUTION / PROJET PARTICULIER DE 

CONSTRUCTION, DE MODIFICATION OU D’OCCUPATION D’UN IMMEUBLE 

(PPCMOI) / 766, BOULEVARD DU SACRÉ-CŒUR 

 … 

ATTENDU QU’à la suite de la parution de l’avis public dans le 
journal l’Étoile du Lac, édition du 1er novembre 2023, annonçant 
l’adoption par le conseil de la Ville de Saint-Félicien du deuxième 
projet de résolution ayant pour effet d’accorder une demande 
d’autorisation d’un projet particulier sur lot 4 087 512 au cadastre 
du Québec, correspondant au 766, boulevard du Sacré-Cœur, à 
Saint-Félicien, relativement à l’exploitation d’un établissement de 
production de vins de petits fruits et mentionnant que ledit projet 
pouvait faire l’objet d’une demande de la part des personnes 
intéressées afin qu’il soit soumis à leur approbation, les 
conditions pour qu’une demande soit valide ainsi que les zones 
visées, aucune demande n’a été déposée à la date limite de 
réception; 
 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR BERNARD BOIVIN 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 
 D’ADOPTER, en vertu du règlement 18-951 sur les projets 
particuliers de construction, de modification ou d’occupation 
d’un immeuble (PPCMOI) le projet final de résolution à l’effet 
d’accorder la demande d’autorisation d’un projet particulier sur 
le lot 4 087 512 au cadastre du Québec, correspondant au  
766, boulevard du Sacré-Cœur à Saint-Félicien, relativement à 
l’exploitation d’un établissement de production de vins de petits 
fruits, et ce, malgré les usages autorisés au cahier des 
spécifications de la zone concernée, soit la zone 160-M, le tout, 
selon les éléments suivants : 

• Tout projet de nouvelle construction ou d’agrandissement 

du bâtiment existant devra respecter les marges 

suivantes : 

✓ Marge avant : 10 mètres; 

✓ Marge arrière : 8 mètres;  

✓ Marges latérales: 6 mètres. 

• L’opération de l’entreprise sera concentrée à l’intérieur du 

bâtiment;  

• La bande riveraine doit être protégée; 

• Aucun entreposage extérieur ne sera autorisé à l’exception 

du véhicule de service de l’entreprise; 

• Un aménagement paysager devra être réalisé en façade du 

bâtiment principal;  

• L’usage ne devra occasionner aucun bruit pour le 

voisinage. 

DE PRÉVOIR que toute autre disposition règlementaire 
compatible avec la présente autorisation s’appliquera. 
 
  



13-1123-15 

OBJET : DÉPÔT DU CERTIFICAT D’ENREGISTREMENT / RÈGLEMENT 23-100 / 

DÉCRÉTANT DES DÉPENSES ET UN EMPRUNT DE 470 000 $ POUR 

L’ACQUISITION D’UN CAMION DIX ROUES AVEC ÉQUIPEMENTS DE 

DÉNEIGEMENT ET BENNE À GRAVIER 
 

 ATTENDU le dépôt, aux termes de l'article 557 de la Loi sur 
les élections et les référendums dans les municipalités, du 
certificat d'enregistrement des personnes habiles à voter sur le 
règlement 23-100 décrétant des dépenses et un emprunt de 
470 000 $ pour l’acquisition d’un camion dix roues avec 
équipements de déneigement et benne à gravier, indiquant que 
le règlement est réputé avoir été approuvé par les personnes 
habiles à voter; 
 

SUR PROPOSITION DE MADAME JOSÉE LEMAY 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 

 
 DE PRENDRE ACTE du dépôt dudit certificat. 
 

13-1123-16 

OBJET : DÉPÔT DU CERTIFICAT D’ENREGISTREMENT / RÈGLEMENT 23-101 / 

DÉCRÉTANT DES DÉPENSES ET UN EMPRUNT DE 300 000 $ POUR 

L’AMÉNAGEMENT D’UNE PISTE À ROULEAUX (PUMPTRACK) 
 

 ATTENDU le dépôt, aux termes de l'article 557 de la Loi sur 
les élections et les référendums dans les municipalités, du 
certificat d'enregistrement des personnes habiles à voter sur le 
règlement 23-101 décrétant des dépenses et un emprunt de 
300 000 $ pour l’aménagement d’une piste à rouleaux 
(pumptrack), indiquant que le règlement est réputé avoir été 
approuvé par les personnes habiles à voter; 
 

SUR PROPOSITION DE MONSIEUR ALEXANDRE L. PARADIS 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 

 
 DE PRENDRE ACTE du dépôt dudit certificat. 
 

13-1123-17 

OBJET : DÉPÔT DES DÉCLARATIONS DES INTÉRÊTS PÉCUNIAIRES DES MEMBRES 

DU CONSEIL SELON LES ARTICLES 357 ET 358 DE LA LOI SUR LES 

ÉLECTIONS ET LES RÉFÉRENDUMS DANS LES MUNICIPALITÉS 

 

 ATTENDU le dépôt aux termes des articles 357 et 358 de la 
Loi sur les élections et les référendums dans les municipalités, des 
déclarations des intérêts pécuniaires des membres du conseil; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR DANY BOUCHARD 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

DE PRENDRE ACTE du dépôt desdites déclarations. 
 

13-1123-18 

OBJET : VENTE DU LOT 6 320 262 AU CADASTRE DU QUÉBEC (SECTEUR RUE 

LÉONIDE-CLAVEAU) / MONSIEUR MICHEL LECLERC ET MADAME LOUISE 

CASTONGUAY / 48 967,18 $ PLUS TAXES / AUTORISATION DE SIGNER 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR JEAN-PHILIPPE BOUTIN 

 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU  
 

 DE VENDRE à monsieur Michel Leclerc et madame Louise 
Castonguay, pour le prix 48 967,18 $ plus taxes, payable 
comptant, le lot 6 320 262 au cadastre du Québec, selon le projet 
d’acte de vente soumis au conseil au cours de la présente séance, 
le maire ou le maire suppléant et la greffière, étant, par les 
présentes, autorisés à signer, pour et au nom de la Ville, tout 
document nécessaire à donner suite et effet à la présente 
résolution. 



13-1123-19 

OBJET : ACHAT EN COMMUN D’ASSURANCES DE DOMMAGES ET DE SERVICES DE 

CONSULTANT ET DE GESTIONNAIRE DE RISQUES 2023-2028 / 

AUTORISATION DE SIGNER 

 
ATTENDU QUE, conformément aux articles 29.9.1 de la Loi 

sur les cités et villes, la Ville de Saint-Félicien souhaite joindre à 
nouveau l'Union des municipalités du Québec et l'un de ses 
regroupements pour l'achat en commun d'assurances de 
dommages pour la période du 31 décembre 2023 au 31 décembre 
2028, ainsi que pour des services de consultant et de 
gestionnaire de risques; 
 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR MICHEL GAGNON 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 

 
QUE la Ville de Saint-Félicien joigne à nouveau, par les 

présentes, l'un des regroupements d'achat de l'Union des 
municipalités du Québec, en vue de l'octroi d'un contrat 
d'assurances de dommages.  

 
IL EST EN OUTRE RÉSOLU d’autoriser le maire ou le maire 

suppléant et la greffière à signer, pour et au nom de la Ville, 
l'entente intitulée « Entente du regroupement Agglomération 1 
relativement à l'achat en commun d'assurances de dommages 
pour la période 2023-2028 et de services de consultant et de 
gestionnaire de risques », soumise et jointe aux présentes pour 
en faire partie intégrante comme si récitée au long. 

 
13-1123-20 

OBJET : BAIL À INTERVENIR AVEC LA BOUTIQUE PRO-LAME / LOCAL AU CENTRE 

RÉCRÉATIF MARIANNE ST-GELAIS / AUTORISATION DE SIGNER 

 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR BERNARD BOIVIN 

 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 QUE le maire ou le maire suppléant et la greffière soient et 
ils sont, par les présentes, autorisés à signer, pour et au nom de 
la Ville, le bail à intervenir avec la Boutique Pro-Lame concernant 
la location d’un local au Centre récréatif Marianne St-Gelais, selon 
le projet soumis au conseil au cours de la présente séance. 
 
13-1123-21 

OBJET : ACQUISITION DU LOT 3 072 731 AU CADASTRE DU QUÉBEC (SECTEUR 

BOULEVARD DU SACRÉ-CŒUR) DE MONSIEUR LAVAL J. PAGÉ / 

225 000 $ PLUS TAXES / AUTORISATION DE SIGNER 

 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR ALEXANDRE L. PARADIS 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 QUE le maire ou le maire suppléant et la greffière soient et 
ils sont, par les présentes, autorisés à signer, pour et au nom de 
la Ville, un acte d’acquisition en faveur de la Ville de  
Saint-Félicien, à intervenir avec monsieur Laval J. Pagé, 
relativement au lot 3 072 731 au cadastre du Québec, le tout pour 
la somme de 225 000 $ plus taxes, selon le projet soumis au 
conseil au cours de la présente séance. 
 
  



13-1123-22 

OBJET : DEMANDE D’APPUI / PLANÉTARIUM / PLAN DE RÉFECTION 

 

 ATTENDU le projet de mise à niveau du Planétarium de 
Saint-Félicien; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR JEAN-PHILIPPE BOUTIN 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

QUE la Ville appuie le projet de mise à niveau du 
Planétarium de Saint-Félicien dans l’immeuble sis au  
2025, boulevard du Jardin. 

 
13-1123-23 

OBJET : ADJUDICATION DE CONTRAT / ACQUISITION D’UN CAMION DIX ROUES / 

CAMIONS AVANTAGE INC. / 478 146,53 $ TAXES INCLUSES 

 

 ATTENDU l’appel d’offres public relativement au contrat 
d’acquisition d’un camion dix roues; 
 

ATTENDU le dépôt d’une seule soumission, soit : 
 

Camions Avantage inc. 478 146,53 $ 

 
ATTENDU QU’aux termes de l’analyse, la soumission 

déposée par Camions Avantage inc. s’est avérée être conforme; 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR DANY BOUCHARD 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 

 
D’ADJUGER à Camions Avantage inc., pour le prix de 

478 146,53 $ incluant les taxes, le contrat d’acquisition d’un 
camion dix roues, selon les clauses et conditions des documents 
d’appel d’offres et de la soumission de l’adjudicataire. 

 
 (PROVENANCE DES FONDS : 22-100-05-042) 

 
13-1123-24 

OBJET : DÉPÔT DU RAPPORT DES DÉPENSES DES COMMISSIONS SELON LE 

RÈGLEMENT 19-976 

 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR BERNARD BOIVIN 

IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 
 D’ACCEPTER, tel que déposé, le rapport des dépenses des 
commissions selon le règlement 19-976, pour la période du 
19 octobre au 8 novembre 2023 totalisant 15 796 $ et de ratifier 
les dépenses y incluses.  
 

13-1123-25 

OBJET : DÉPÔT DU RAPPORT DES DÉPENSES AUTORISÉES PAR LE PERSONNEL 

ADMINISTRATIF SELON LE RÈGLEMENT 19-976 

 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR ALEXANDRE L. PARADIS 

IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 
DE PRENDRE ACTE du dépôt, aux termes du règlement  

19-976, des rapports de dépenses autorisées par le personnel 
administratif : 
 

Directeur général 
Direction générale 
0 $ à 50 000 $  

300 447,04 $ 

Trésorière 
Service de la trésorerie 
0 $ à 5 000 $ 

17 563,51 $ 



13-1123-25 (suite) 

OBJET : DÉPÔT DU RAPPORT DES DÉPENSES AUTORISÉES PAR LE PERSONNEL 

ADMINISTRATIF SELON LE RÈGLEMENT 19-976 

 … 

Greffière 
Service du greffe 
0 $ à 5 000 $ 

13 064,12 $ 

Directeur des ressources humaines 
Service des ressources humaines 
0 $ à 3 000 $ 

4 245,78 $ 

Directeur 
Service des loisirs, culture et vie communautaire 
0 $ à 5 000 $ 

48 268,78 $ 

Coordonnatrice aux loisirs 
Service des loisirs, culture et vie communautaire 
0 $ à 1 000 $ 

11 195,54 $ 

Coordonnatrice culturelle 
Service des loisirs, culture et vie communautaire 
0 $ à 1 000 $ 

7 547,53 $ 

Coordonnateur des loisirs (Tobo-Ski) 
Service des loisirs, culture et vie communautaire 
0 $ à 1 000 $ 

3 497,15 $ 

Directeur 
Service de sécurité incendie 
0 $ à 5 000 $ 

5 284,86 $ 

Directrice 
Service de l’aménagement et de l’entretien du territoire 
0 $ à 5 000 $ 

4 723,58 $ 

Surintendant des travaux publics et hygiène du milieu  
Service de l’aménagement et de l’entretien du territoire 
0 $ à 5 000 $ 

32 814,81 $ 

Contremaître aux travaux publics  
Service de l’aménagement et de l’entretien du territoire 
0 $ à 3 000 $ 

1 382,33 $ 

Contremaître aux travaux publics  
Service de l’aménagement et de l’entretien du territoire 
0 $ à 3 000 $ 

4 229,78 $ 

TOTAL 454 264,81 $ 

 
13-1123-26 

OBJET : ACCEPTATION DE LA LISTE DES COMPTES / PÉRIODE DU 12 AU 

25 OCTOBRE 2023 

 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR JEAN-PHILIPPE BOUTIN 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 
 D’ACCEPTER, telle que déposée par le comité des finances, 
la liste des comptes pour la période du 12 au 25 octobre 2023, 
totalisant 1 758 792,46 $. 
 
13-1123-27 

OBJET : DÉPÔT D’UN PROJET DE RÈGLEMENT / RÈGLEMENT 23-102 / 

ÉTABLISSANT LE PROGRAMME RÉNOVATION QUÉBEC (2023-2024) DE 

LA VILLE DE SAINT-FÉLICIEN 

 

ATTENDU QU’en vertu du deuxième alinéa de l’article 356 de 
la Loi sur les cités et villes, l’adoption d’un règlement doit être 
précédée du dépôt d’un projet de règlement; 
 
 SUR PROPOSITION DE MADAME JOSÉE LEMAY 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

D’AUTORISER le dépôt d’un projet de règlement 23-102 
établissant le programme Rénovation Québec (2023-2024) de la 
Ville de Saint-Félicien. 
 
  



13-1123-28 

OBJET : DÉPÔT D’UN PROJET DE RÈGLEMENT / RÈGLEMENT 23-105 / 

CONCERNANT LA TARIFICATION DES SERVICES DISPENSÉS PAR LA VILLE 

DE SAINT-FÉLICIEN POUR L’ANNÉE 2024 
 

ATTENDU QU’en vertu du deuxième alinéa de l’article 356 de 
la Loi sur les cités et villes, l’adoption d’un règlement doit être 
précédée du dépôt d’un projet de règlement; 
 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR MICHEL GAGNON 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

D’AUTORISER le dépôt d’un projet de règlement 23-105 
concernant la tarification des services dispensés par la Ville de 
Saint-Félicien pour l’année 2024. 
 
13-1123-29 

OBJET : DÉPÔT D’UN PROJET DE RÈGLEMENT / RÈGLEMENT 23-107 / FIXANT LA 

COTISATION DES MEMBRES DE LA SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT 

COMMERCIAL CENTRE-VILLE DE SAINT-FÉLICIEN INC. POUR  
L’ANNÉE 2024 

 

ATTENDU QU’en vertu du deuxième alinéa de l’article 356 de 
la Loi sur les cités et villes, l’adoption d’un règlement doit être 
précédée du dépôt d’un projet de règlement; 
 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR DANY BOUCHARD 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

D’AUTORISER le dépôt d’un projet de règlement 23-107 
fixant la cotisation des membres de la Société de développement 
commercial centre-ville de Saint-Félicien inc. pour l’année 2024. 
 
13-1123-30 

OBJET : DÉPÔT D’UN PROJET DE RÈGLEMENT / RÈGLEMENT 23-110 / MODIFIANT 

LE RÈGLEMENT 19-976 AYANT POUR OBJET DE DÉLÉGUER À 

L’ADMINISTRATION MUNICIPALE LE POUVOIR D’AUTORISER DES 

DÉPENSES ET DE PASSER DES CONTRATS 
 

ATTENDU QU’en vertu du deuxième alinéa de l’article 356 de 
la Loi sur les cités et villes, l’adoption d’un règlement doit être 
précédée du dépôt d’un projet de règlement; 
 
 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR BERNARD BOIVIN 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

D’AUTORISER le dépôt d’un projet de règlement 23-110 
modifiant le règlement 19-976 ayant pour objet de déléguer à 
l’administration municipale le pouvoir d’autoriser des dépenses 
et de passer des contrats. 
 

13-1123-31 

OBJET : ADOPTION DU PREMIER PROJET / RÈGLEMENT 23-104 / MODIFIANT LE 

RÈGLEMENT DE ZONAGE 18-943 AFIN DE RÉDUIRE LA MARGE AVANT 

DANS LA ZONE 11-V (SECTEUR DU BÔME DE SAINT-MÉTHODE) 

 

 SUR PROPOSITION DE MADAME JOSÉE LEMAY 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

QUE soit et est adopté un premier projet de  
règlement 23-104, aux fins de l’article 124 de la Loi sur 
l’aménagement et l’urbanisme, modifiant le règlement de zonage 
18-943 afin de réduire la marge avant dans la zone 11-V (secteur 
du Bôme de Saint-Méthode). 

 
  



13-1123-32 

OBJET : ADOPTION DU PREMIER PROJET / RÈGLEMENT 23-108 / MODIFIANT LE 

RÈGLEMENT DE ZONAGE 18-943 EN VUE D’AJOUTER L’USAGE 

« RÉSIDENCES MULTIFAMILIALES » DANS LA ZONE 323-M (SECTEUR RUE 

DE SAINT-MÉTHODE) 

 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR MICHEL GAGNON 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

QUE soit et est adopté un premier projet de  
règlement 23-108, aux fins de l’article 124 de la Loi sur 
l’aménagement et l’urbanisme, modifiant le règlement de zonage 
18-943 en vue d’ajouter l’usage « résidences multifamiliales » 
dans la zone 323-M (secteur rue de Saint-Méthode). 
 

13-1123-33 

OBJET : VENTE DU LOT 3 304 138 AU CADASTRE DU QUÉBEC (SECTEUR 

BOULEVARD JULIEN) / MONSIEUR LUC PERRON / 26 100,00 $ PLUS 

TAXES / AUTORISATION DE SIGNER 
 

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR ALEXANDRE L. PARADIS 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU  
 

 DE VENDRE à monsieur Luc Perron, pour le prix 26 100,00 $ 
plus taxes, payable comptant, le lot 3 304 138 au cadastre du 
Québec, selon le projet d’acte de vente soumis au conseil au 
cours de la présente séance, le maire ou le maire suppléant et la 
greffière, étant, par les présentes, autorisés à signer, pour et au 
nom de la Ville, tout document nécessaire à donner suite et effet 
à la présente résolution. 
 
13-1123-34 

OBJET : AVIS DE MOTION / RÈGLEMENT 23-102 / ÉTABLISSANT LE PROGRAMME 

RÉNOVATION QUÉBEC (2023-2024) DE LA VILLE DE SAINT-FÉLICIEN 

 

Conformément au premier alinéa de l’article 356 de la Loi 
sur les cités et villes, avis est, par les présentes, donné par 
monsieur le conseiller Dany Bouchard qu’il sera présenté, à une 
prochaine séance, un règlement 23-102 établissant le programme 
Rénovation Québec (2023-2024) de la Ville de Saint-Félicien. 
 
13-1123-35 

OBJET : AVIS DE MOTION / RÈGLEMENT 23-105 / CONCERNANT LA 

TARIFICATION DES SERVICES DISPENSÉS PAR LA VILLE DE  
SAINT-FÉLICIEN POUR L’ANNÉE 2024 

 

Conformément au premier alinéa de l’article 356 de la Loi 
sur les cités et villes, avis est, par les présentes, donné par 
monsieur le conseiller Bernard Boivin qu’il sera présenté, à une 
prochaine séance, un règlement 23-105 concernant la tarification 
des services dispensés par la Ville de Saint-Félicien pour  
l’année 2024. 
 
13-1123-36 

OBJET : AVIS DE MOTION / RÈGLEMENT 23-107 / FIXANT LA COTISATION DES 

MEMBRES DE LA SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT COMMERCIAL  
CENTRE-VILLE DE SAINT-FÉLICIEN INC. POUR L’ANNÉE 2024 

 

Conformément au premier alinéa de l’article 356 de la Loi 
sur les cités et villes, avis est, par les présentes, donné par 
monsieur le conseiller Michel Gagnon qu’il sera présenté, à une 
prochaine séance, un règlement 23-107 fixant la cotisation des 
membres de la Société de développement commercial  
centre-ville de Saint-Félicien inc. pour l’année 2024. 

 



13-1123-37 

OBJET : AVIS DE MOTION / RÈGLEMENT 23-110 / MODIFIANT LE RÈGLEMENT  
19-976 AYANT POUR OBJET DE DÉLÉGUER À L’ADMINISTRATION 

MUNICIPALE LE POUVOIR D’AUTORISER DES DÉPENSES ET DE PASSER DES 

CONTRATS 
 

Conformément au premier alinéa de l’article 356 de la Loi 
sur les cités et villes, avis est, par les présentes, donné par 
monsieur le conseiller Alexandre Leclerc-Paradis qu’il sera 
présenté, à une prochaine séance, un règlement 23-110 modifiant 
le règlement 19-976 ayant pour objet de déléguer à 
l’administration municipale le pouvoir d’autoriser des dépenses 
et de passer des contrats. 

 
13-1123-38 

OBJET : AVIS DE MOTION / RÈGLEMENT 23-104 / MODIFIANT LE RÈGLEMENT DE 

ZONAGE 18-943 AFIN DE RÉDUIRE LA MARGE AVANT DANS LA  
ZONE 11-V (SECTEUR DU BÔME DE SAINT-MÉTHODE) 

 

Conformément au premier alinéa de l’article 356 de la Loi 
sur les cités et villes, avis est, par les présentes, donné par 
monsieur le conseiller Jean-Philippe Boutin qu’il sera présenté, à 
une prochaine séance, un règlement 23-104 modifiant le 
règlement de zonage 18-943 afin de réduire la marge avant dans 
la zone 11-V (secteur du Bôme de Saint-Méthode). 

 
13-1123-39 

OBJET : AVIS DE MOTION / RÈGLEMENT 23-108 / MODIFIANT LE RÈGLEMENT DE 

ZONAGE 18-943 EN VUE D’AJOUTER L’USAGE « RÉSIDENCES 

MULTIFAMILIALES » DANS LA ZONE 323-M (SECTEUR RUE DE  
SAINT-MÉTHODE) 

 

Conformément au premier alinéa de l’article 356 de la Loi 
sur les cités et villes, avis est, par les présentes, donné par 
madame la conseillère Josée Lemay qu’il sera présenté, à une 
prochaine séance, un règlement 23-108 modifiant le règlement 
de zonage 18-943 en vue d’ajouter l’usage « résidences 
multifamiliales » dans la zone 323-M (secteur rue de  
Saint-Méthode). 
 

13-1123-40 

OBJET : INTERVENTIONS DES MEMBRES DU CONSEIL 

 

 Tous les membres du conseil s’expriment, questionnent et 
formulent des commentaires sur divers sujets. 
 
13-1123-41 

OBJET : PÉRIODE DE QUESTIONS 
 

 De 20 h 21 à 20 h 44 
 

a) Monsieur Daniel Mary s’adresse aux membres du 
conseil à l’égard des sujets suivants : 

▪ Relativement au sujet numéro 31 « Adoption 

du premier projet / Règlement 23-104 / 

Modifiant le règlement de zonage 18-943 afin 

de réduire la marge avant dans la zone 11-V 

(secteur du Bôme de Saint-Méthode) », 

quelle est la raison à l’origine de la réduction 

de la marge avant dans le secteur du Bôme 

de Saint-Méthode? 

  



13-1123-41 (suite) 

OBJET : PÉRIODE DE QUESTIONS 

 … 

▪ Relativement au sujet numéro 19 « Achat en 

commun d’assurances de dommages et de 

services de consultant et de gestionnaire de 

risques 2023-2028 / Autorisation de signer », 

est-ce qu’il y a seulement douze villes 

membres de l’Union des municipalités du 

Québec qui participent à une démarche 

d’achat en commun d’assurance? 

▪ Relativement au sujet numéro 14 « Projet final 

de résolution / Projet particulier de 

construction, de modification ou 

d’occupation d’un immeuble (PPCMOI) / 766, 

boulevard du Sacré-Cœur », est-ce qu’il est 

prévu de la décontamination sur le site visé 

par le PPCMOI? 

▪ Relativement au sujet numéro 6 « Nomination 

de représentants / Divers comités et conseils 

d’administration », il constate qu’aucun élu 

n’est attitré à un comité sur l’environnement. 

▪ Relativement à la démarche de 

développement durable dont la Ville est en 

train de se doter :  

• Est-ce que cette démarche s’appliquera à 
l’ensemble des actions prises par la Ville? 

• Quel est l’échéancier de réalisation de 
cette démarche? 

b) Monsieur Jean-François Robert s’adresse aux 
membres du conseil à l’égard des sujets suivants : 

▪ Relativement au sujet numéro 6 « Nomination 

de représentants / Divers comités et conseils 

d’administration », il constate qu’aucun élu 

n’a été attitré à la question environnementale. 

Il mentionne qu’il serait opportun qu’un 

membre du conseil soit habileté à répondre à 

ce type de question. 

▪ Relativement à la dernière consultation 

publique tenue par l’organisme de Bassin 

versant Lac-Saint-Jean : 

• Est-ce que la Ville a émis une position ou 
est-ce qu’il y a eu des discussions au sujet 
de déversement de l’usine Résolu dans la 
rivière Ashuapmushuan de même que sur 
les solutions temporaires et permanentes 
proposées? 

• Dans le plan directeur de l’eau, est-ce qu’il 
y aura des solutions et des échéanciers? 

• Il mentionne que face à ses déversements, 
il serait tout à fait logique que l’entreprise 
Résolu paye pour la mise en place de 
solutions permanentes. 

 



13-1123-41 (suite) 

OBJET : PÉRIODE DE QUESTIONS 

 … 

▪ Au sujet des compteurs d’eau et à la mise en 

place d’une tarification volumétrique : 

• Il mentionne que contrairement à ce qui 
est inscrit au Rapport annuel sur la 
gestion de l’eau potable, il n’y a aucune 
résolution ou règlement qui instaure une 
tarification volumétrique. En lieu et place, 
il y a des ententes particulières avec 
quatre entreprises qui font état d’une 
tarification différente. 

• Est-ce que le conseil compte adopter un 
règlement prévoyant une tarification 
volumétrique uniforme? 

• Dans le cadre de l’élaboration de ce 
règlement sur la tarification volumétrique 
pour les ICI, est-ce que le conseil compte 
divulguer les informations et les 
discussions qui auront lieu? 

• Est-ce que le tarif par mètre cube va 
correspondre aux coûts de 
fonctionnement annuels établis dans le 
Rapport annuel sur la gestion de l’eau 
potable? 

• Est-ce que le conseil a débuté sa réflexion 
sur le tarif à imposer? 

• Est-ce que toutes les catégories 
d’usagers seront soumises au même tarif? 

• À quel moment le conseil sera-t-il en 
mesure de répondre aux questions 
posées à ce sujet? 

• Est-ce que le budget annuel détaillera les 
coûts de fonctionnement de l’eau et des 
égouts? 

13-1123-42 

OBJET : LEVÉE DE LA RÉUNION 
  

 SUR PROPOSITION DE MONSIEUR DANY BOUCHARD 
 IL EST UNANIMEMENT RÉSOLU 
 

 QUE l'assemblée soit levée à 20 h 44. 
 

Tel que stipulé dans la Loi sur les cités et 
villes, je certifie avoir remis au maire, en 
date du 15 novembre 2023, pour 
approbation, le procès-verbal des actes et 
délibérations du conseil contenant les 
règlements, les résolutions, les obligations 
et les contrats approuvés au cours de la 
présente séance. 
 

 ____________________________ 
Me Louise Ménard, greffière 
 

  



13-1123-42 (suite) 

OBJET : LEVÉE DE LA RÉUNION 

 … 

En vertu de l’article 477.1 de la Loi sur les 
cités et villes, je certifie que la Ville 
dispose des crédits suffisants pour les fins 
auxquelles des dépenses sont projetées 
dans le présent procès-verbal, ce 
_____________________. 

 

 ____________________________ 
 Janie Paquet, trésorière 

 
En vertu de l’article 53 de la Loi sur les 
cités et villes, je donne mon assentiment 
aux règlements et aux résolutions 
adoptés par le conseil au cours de cette 
séance ainsi qu’aux obligations et 
contrats qu’il a approuvés, et dont fait 
état ce procès-verbal, 
ce_______________________. 
 

_____________________________ 
Luc Gibbons, maire 
 

_____________________________ 
Président d’assemblée 
 
 

CE PROCÈS-VERBAL A ÉTÉ RATIFIÉ À LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL 

DE CETTE VILLE LE QUATRIÈME JOUR DE DÉCEMBRE DEUX MILLE  
VINGT-TROIS. 
 
 
 
 

   

Président d’assemblée  Me Louise Ménard, greffière 

 


